



Сотрудник следственного управления принял участие в круглом столе по противодействию терроризму и экстремизму в молодежной среде



Заместитель руководителя 3 отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Дагестан Исахмедов Р.А. принял участие в круглом столе, прошедшем в Северо-Кавказском институте (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России) на тему: «Основные направления противодействия терроризму и экстремизму в молодежной среде».

В мероприятии также приняли участие сотрудники региональных силовых ведомств.

На мероприятии обсуждались проблемы и перспективы развития уголовного законодательства, тенденции развития уголовной политики государства, проблемы обеспечения безопасности государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Основной задачей мероприятия являлось обсуждение проблем, связанных с порядком применения уголовного законодательства в области противодействия преступлениям экстремистской и террористической направленности.

Экспертами было обозначено, что проблема борьбы с терроризмом и экстремизмом в России относится к числу наиважнейших ввиду того, что соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина является обязанностью государства.

Все участники обсуждения отметили актуальность рассматриваемых вопросов и высокий научный уровень представленных выступлений.

29 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1878364>